Фамилия, имя учащегося ________________________________       Класс _______________

Итоговое тестирование по курсу

«Начальный курс физической географии». 

Вариант  3

А 1.  Максимальное значение географической широты может быть:

а. 90◦
б. 180◦
в. 360◦
г.  45◦
А 2. Полный оборот вокруг своей оси земля совершает за:

а. 365 дней                                      в. 24 часа     

б. год                                               г. месяц
А 3. Основная причина образования цунами - это ...

а. подводные землетрясения                                      в. притяжение Луны
б. перегрев воды Солнцем                                         г.  сильные ветры.
А 4. Возвышенности на карте обозначаются цветом:

а. голубым                                                                                  в. зеленым

б. жёлтым                                                                                   г. коричневым

  А 5.  Горы, имеющие высоту  более 2000 м. являются: 

   а. высокими             б. средними                    в. низкими                     г. плоскогорьями

   А 6.   Сколько сезонов года выделяется на территории Липецкой области:

    а. 1                                  б. 2                                 в. 3                                г. 4

   А 7.  Представители европеоидной расы наиболее распространены в:
 а. Азии                    б. Америке                       в. Африке                       г. Европе

   А 8. В пределах какой природной зоны расположена наша область:

    а. лесотундра            б.   лесостепь                 в. степь                      г. смешанный лес
 А 9. Какая часть океана занимает его наибольшую площадь:

  а.  шельф                                                      в. срединно – океанические хребты       
  б.  ложе океана                                            г. океанические желоба
 А 10. К осадочным горным породам относится:
 а. гранит                   б.  кварцит          в. уголь              г. мрамор
 А 11. Наибольшее распространение  на территории нашей области получили почвы:
 а.  черноземы                                                в. серые  
 б. бурые                                                         г. солончаки  
   А 12.  На Земле происходит смена времен года потому что:

   а.  Земля вращается вокруг своей оси                 в. Земля вращается вокруг Солнца  

   б.  зимой Солнце греет слабо                               г. летом Солнце высоко над горизонтом

 А 13. Воздушная  оболочка земли – это

   а. атмосфера                 б. гидросфера             в. биосфера                 г.  литосфера

 А 14.  С какой периодичностью бриз меняет своё направление:
а.  два раза в год                                                        в. каждый сезон года
б. два раза в сутки                                                     г. имеет постоянное направление                          

 А 15.Речной водораздел – это:
          а. границами между соседними бассейнами         в. территория, с которой река собирает воду
          б. главная река, со всеми притоками                      г. место впадения реки в другой водоем

Варианты ответов поместите в таблицу:
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В1. Расставь приведенные масштабы по мере их увеличения:
А. 1:200            Б. 1:50000            В. 1:1000        Г. 1:2500           Д. 1: 800000.

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.


В2. Определите координаты г. Сидней ___________________________

С1.  Определи по плану местности, помещенному в атласе (стр. 5), расстояние между          следующими   пунктами (измерения производите по центру условных знаков):
      а) ветряная мельница – колодец  у п. Добрынино ____________________

      б) пристань – школа в Михалино   ___________________

      в) электростанция – скотный двор   _________________

